
Çarpma
Afla¤›daki çarpma iflleminde;

• A,B,C,D,E,F birbirlerini takip eden
say›lard›r. (Say›lar›n birbirlerini harf s›ras›-
na göre takip etmesi gerekmiyor.)

• Sonuçtaki alt› rakam›n tümü birbirle-
rinden farkl›d›r.

• Sonucun son iki rakam› 63’tür.
Bu çarpman›n sonucunu bulunuz.

Kare Boyama
Son flekildeki kareleri uygun biçimde

boyay›n›z.

Onüçe Bölünmez 
Birbirlerinden farkl› öyle dört pozitif

tamsay› var ki, her birinden en fazla üçer
adet (0,1,2,3) kullanarak oluflturulacak
hiçbir toplam, 13’e tam olarak bölünmü-
yor.

Bu koflulu sa¤layan ve toplamlar› en
küçük olan dört say›y› bulunuz (Örnek:
1,2,3,4 cevap olamaz. Çünkü 13’e bölü-
nen bir çok kombinasyon var. 1 adet 1 +
3 adet 4 = 13 , 2 adet 1 + 2 adet 2 + 1
adet 3 + 1 adet 4 = 13, .....)

Kutular
Afla¤›daki kutulardan üçünü birbirlerinin
üstünü örtmeyecek biçimde hareket
ettirerek eflitli¤i do¤ru hale getiriniz.

Kareler
1’den 7’ye kadar olan say›lar› bofl

dairelere öyle yerlefltirin ki, tüm karelerin
köflelerinde bulunan dört dairedeki
say›lar›n toplam› ayn› olsun. (4 küçük,  1
köflegen ve 1 büyük olmak üzere  toplam
6 kare var.) 

‹ki Say›
A ve B üçer rakaml› iki say›d›r.
• Bu iki say›y› oluflturan 6 rakam›n tü-

mü  birbirinden farkl›d›r.
• A’n›n sa¤›na B’nin getirilmesiyle

oluflan (AB) say›s›, B’nin sa¤›na A’n›n ge-
tirilmesiyle oluflan (BA) say›s›na tam ola-
rak bölünmektedir.

A ve B say›lar›n› bulunuz.

Sudoku
Her sat›rda, her kolonda ve her blokta (s›n›rla-

r› gösterilen 3x3’lük kareler) 1’den 9’a kadar olan
say›lar›n tam olarak bir kez kullan›ld›¤› bir tablo
haz›rlanm›flt›r. Ancak bu tablonun her sat›r›nda iki
say›n›n yeri de¤ifltirilmifl ve afla¤›daki tablo elde
edilmifltir. Bu say›lar› eski yerlerine getirerek, tab-
lonun düzgün hale gelmesini sa¤lay›n›z.

Göz Aldanmas›
Afla¤›daki flekilde üç adet T harfi görü-

lüyor. Bunlardan hangisinde k›rm›z› ve ma-
vi çizgilerin uzunluklar› ayn›d›r sorusuna
genellikle ikinci veya üçüncü harfler cevap
olarak veriliyor. Oysa do¤ru cevap ilk harf. 
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Soru ‹flareti

fiekiller, B‹R, ‹K‹, ÜÇ,... say›lar›ndaki harfle-
rin artmas›na veya azalmas›na göre yukar›ya ya
da afla¤›ya do¤ru çizilen do¤ru parçalar›ndan
olufluyor.

Futbolcular 

Piyon Yerlefltirme
‹lk oynayan 17 kareye 17 piyon koyarak karfl›-

s›ndakine 47 karelik bofl alan b›rak›r ve oyunu kaza-
n›r. Oynama s›ras› geldi¤inde 2, 5, 11, 23 veya 47
adet bofl kare bulunan bir tahtayla karfl›laflan kifli
oyunu kaybeder. (Deneyerek görünüz.)

Alt› Say›
a) 2,6,3,4,5,1  (127.813.140)
b) 5,3,1,2,4,6  (21.766.464)

Kübün Aç›l›fl›
11 farkl› aç›l›fl var: 

Oy Da¤›l›m›
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